
Vaše zkušenosti 

CAYATHERM není zázrak, ale jedinečný preparát k odstranění nebo ztlumení různých 

bolestí. Ve svém kosmetickém salonu jsem měla možnost vyzkoušet tento výrobek z 

kategorie novinek, kterými jsem zbavovala své zákaznice bolestí. Kosmetička se ve své praxi 

setkává s lidmi, kteří kosmetické ošetření většinou vnímají velice příjemně. „Opečovávání“, 

relaxace a vůně éterických olejů je dovedou příjemně naladit a uvolnit. To je počátek 

zbavování se různých bolestí. Většinou, a jsem tomu moc ráda, přijde zákaznice a už ve 

dveřích řekne: „Moc jsem se na Vás těšila.“ Pak třeba dodá: „Ještě kdyby mě tak nebolela 

záda!“  

V takovém případě, než začne vlastní kosmetické ošetření, ošetřím její záda tak, že bolestivé 

místo mírně navlhčím a vetřu pár kapek Cayathermu. Překryji fólií, tu pak froté ručníkem a 

dále se věnuji kosmetickému ošetření. Většinou po ukončení ošetření, což je po 1 až 1,5 

hodině, bolest ustoupí úplně nebo je mnohem mírnější, což je pro zákaznici velice příjemné 

zjištění. Takových zkušeností mám spoustu.  

Např: přišla zákaznice, a když ulehala na lehátko, stěžovala si, že ji trápí dost silná bolest na 

vnější straně stehna až ke koleni. Po stejném ošetření Cayathermem jako v předešlém 

případě, se už asi po 20 minutách podivovala nad tím, co se to v noze děje. V místě bolesti 

pociťovala dost velké teplo, jako by ji někdo píchal jehličkami, ale konstatovala, že to je 

velice příjemné. Dokonce s tím zábalem odešla i domů. Druhý den mi přišla poděkovat, že 

bolest je mnohem menší. Asi po týdenním ošetřování Cayathermem, bolest ustoupila. Jsou 

ovšem i situace - a těch je více, hlavně tehdy, když bolest už trvá delší dobu a je tlumena jen 

léky na bolest - že jedno ošetření nestačí. Při opakovaném používání nakonec Cayatherm 

zvítězí nad bolestí. Velice zajímavý byl případ paní, která má mnoho zdravotních problémů, 

takže bolest a třes ruky za problém ani nepovažovala. Když se ale po ošetření ruky a 

následném zábalu zmírnila bolest i třes, měla z toho tak velkou radost, že ani nezkoumala stav 

pleti po ošetření (i když to dříve vždy velice bedlivě sledovala) a nemohla uvěřit, že za 1,5 

hodiny se stav mohl takhle zlepšit. Mnohokrát se klientkám a klientům po ošetření 

Cayathermem ulevilo při bolestech ramen, páteře, lopatek, zad atd. Zajímavou příhodu jsem 

zažila s paní, která má jít na operaci kolena, a tak jí od bolesti pomáhá francouzská hůl. Po 

ošetření kolena Cayathermem jsem jí uvolnila celou nohu včetně šlapky. Použila jsem další 

vynikající výrobky (jako je Preventy, Thermo-balzám a éterický olej jalovcový), které jsou 

také velice účinné. Tato kombinace se dle odzkoušení nejen dobře snáší, ale i vhodně 

doplňuje. Tato paní pak odešla bez hole, protože na ni zapomněla. Když se pro ni vrátila, tak 

jsme se tomu zasmály. Cayatherm je velice účinný výrobek, který lze použít na jakoukoliv 

bolest. Je důležité vnímat vznikající pocity nejen v místě bolesti, ale v celém těle. Protože 

bolest nějakého místa neznamená vždy, že je problém zrovna tam. Dle odezvy lze většinou i 

určit, proč nás bolí zrovna toto místo. Jelikož celé tělo je nervově vzájemně propojeno, může 

nám bolest sdělovat, že něco není v pořádku. Pokud tuto bolest utlumíme léky, může se bolest 

projevit někde jinde a vzniká tak začarovaný kruh. Bolest nám signalizuje, že v našem těle 

není něco v pořádku. Když si toho nebudeme všímat, většinou nás čeká problém a bolest 

daleko větší. Je to jako by se v autě rozsvítila červená kontrolka, která signalizuje nějakou 

poruchu, a my bychom ji přelepili náplastí, abychom ji neviděli. To nikoho z nás ani 

nenapadne a hned se snažíme zjistit, proč svítí. Bolest je jako ta červená kontrolka, kterou 

většinou „přelepíme“ nějakou tabletou od bolesti.  

Uvedu ještě jeden příklad použití Cayathermu. Přišel za mnou známý, kterého bolela noha v 

lýtku a koleno. Absolvoval četná vyšetření a měl za sebou několik operací včetně sklerotizace 
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žil. I když dostával kapačky a užíval spoustu léků, tak bolesti nohy stále přetrvávaly. Bylo to 

velice úsměvné, protože po ošetření nohy Cayathermem a zábalech na různých částech těla, 

které jsem mu asi po dvou hodinách sundala, se zachoval obdobně jako nemocný ze známé (a 

krásné) pohádky Dařbuján a Pandrhola. Začal dělat dřepy a opakoval: „To není možné.“ Také 

utrousil několik nevlídných slov na adresu lékařů a končil slovy: „Ti by jenom řezali!“ 

Pochvaloval si, že toto ošetření bylo pro něj nejen velice příjemné, ale hlavně že mu přineslo 

úlevu od bolesti.  

Vlastimila K. – kosmetička 

 

Cayatherm a pásový opar 

Když se u paní Jany objevily bolesti zad, ještě zdaleka netušila, co ji čeká. Navštívila lékaře, 

popsala bolest zad. Zpočátku byla diagnostikována blokáda. Paní Janě na blokádu vždy dělalo 

dobře teplo, a tak vyzkoušela teplou lázeň, která odstartovala výsev puchýřků na zádech. 

Následovala opět návštěva lékaře, který bohužel zkonstatoval pásový opar. My šťastní, kteří 

jsme tímto onemocněním neprošli, si asi těžko dovedeme představit ohromnou bolestivost 

pásového oparu. Léčba začala injekcemi B12, byl doporučen Algifen a Ketonal + čípky na 

bolest. Na potírání pak tekutý pudr + zinková mast. Opar se postupně rozšířil na velkou část 

zad i břicha. Byla vyzkoušena i bio lampa. Bolesti ale přesto byly obrovské a paní Jana 

nemohla spát ani v noci, čímž se také zhoršoval psychický stav.  

Asi dvacátý den nemoci došel balíček s Cayathermem. Paní Jana popisovala velké svědění 

zasychajících puchýřků a velkou bolestivost při pokusu si poškrábáním ulevit. Namazala tedy 

část pásového oparu a pocítila úlevu od svědění i od bolesti – bolest ustoupila asi o čtvrtinu. 

Pátý den po pravidelném mazání Cayathermem (3×denně) už byla schopná jít spát bez léků 

na bolest a v rámci možností se vyspat. Během 10–14 dnů postupně vymizely stroupky, po 

nichž zůstala kůže jako silně popálená, červená a bolestivá. I tady vykonal Cayatherm 

dobrou službu. V současné době je pásový opar asi 3 týdny po vyloupání stroupků. Dotyčná si 

místa neustále 3× denně maže. Jednak se pořád snižuje intenzita bolesti a také se velmi zlepšil 

vzhled kůže. Tam, kde stroupky začaly ustupovat nejdřív, už je kůže téměř zhojená. Léčba 

byla také doplněna o pupálkový olej a pangamin. Díky úlevě od bolesti se také vylepšil její 

psychický stav.  

Protože tato zkušenost zatím není příliš známá, rozhodla se paní Jana s vámi o ni podělit. 

Snad vám tyto řádky zase trochu rozšířily možnosti využití aromaterapeutické kosmetiky 

(Cayathermu) a ze srdce přejeme, ať se vám toto onemocnění velkým obloukem vyhne! 

Lenka B. – kosmetička 

 

Vážení, 

 

jsem již starší člověk, bolí mě klouby a olej Cayatherm mi koupila dcera. Objednává vaše 

oleje na koupání i na masírování už delší dobu a zřejmě je velice spokojená, protože na 

Cayatherm pěla chválu, i když ho jako novinku ještě neměla odzkoušený na sobě. Je 
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rehabilitační sestra v nemocnici a masíruje po večerech doma známé a příbuzné. Pravidelně 

mi v sobotu při obvyklé návštěvě masíruje ramena a boky, tedy kyčle. Ve svém věku (60 let) 

mám již klouby zanesené bůhví čím. Jen pomalu se rozhýbávám, bolesti ramen a bolesti v 

okolí kyčelního kloubu mě budí i v noci ze spaní. Dcera běžně používá k mazání podobných 

záležitostí krém Thermo-balzám a nyní olej Cayatherm. Oba voní úžasně. Již v momentě, 

kdy se položím a svěřím své ztuhlé tělo dceři – masérce, si libuji ve vůni skořice, pepře a 

jalovce. Dcera mi Cayathermem promaže okolí ramen, zad, boky, kyčelní klouby. Cítím, jak 

koření prolézá pod kůži a ostře rozehřívá a probouzí k aktivitě mé staré líné svaly a unavené 

klouby. Aby se prý účinek brzy nevytratil, ale působil dlouho vevnitř pod kůží, dostanu vždy 

zábal z potravinářské fólie na ramena, záda i boky. Dvě hodiny si připadám jako dobře 

okořeněný řízek v průhledném obalu. Za tu dobu už samozřejmě oblečený vypiji s dcerou a 

rodinou kafe a prodebatujeme spoustu věcí. Pak mi dcera – masérka sundá fólii, poplácá mě a 

je nám fajn. Jdeme na procházku, šlape mi to a následně alespoň dvě noci spím bez bolestí.  

Takže, díky za to! 

 

Ivan B. Brno 
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